

韩三平王家卫等大腕轮番造访  
私人飞机豪华轿车等行头风头无二

# 赵本山不涉黑也是“大哥大”



赵本山和韩三平在商谈。



与章子怡对饮。



请林志玲吃火锅。



穿LV潮鞋。

□据《羊城晚报》

赵本山“涉黑”事件,最终被证实为“愚人节的玩笑”。实际上,不差名、不差钱更不差权势的赵本山,从上至下都彰显着“大哥大”风范:韩三平、王家卫、章子怡等电影界名人纷纷登门拜访,本山大叔私人飞机、限量潮鞋一一曝光……那句“一过山海关,就找赵本山”的“流行语”,如今不仅在本山大叔就读的长江商学院里响当当,更在整个娱乐圈掷地有声。



韩三平的电影产业想要做大,章子怡、王家卫等人的《一代宗师》想要借景东三省,林志玲想要摆脱“花瓶”身份尝试笑星戏路……见过“本山大爷”成了他们共同的选择。

远程,赵本山坐飞机,不过是私人的;短途,赵本山坐汽车,不过是劳斯莱斯的;闲逛,赵本山穿运动鞋,不过是LV的……近日,赵本山的出行“私货”频频曝光,件件都价值不菲。

## 韩三平率大部队造访

9日晚,中国电影集团董事长韩三平抵达沈阳“拜会了老朋友赵本山”。虽然正忙于《建党大业》选景等各项事宜,但是韩三平对于此次赴本山传媒基地考

察却相当重视,来沈人员可谓阵容强大,包括中影集团副总经理,制片分公司、营销策划分公司负责人及导演刘仪伟等。

据悉,韩三平带领中影集

团“超强阵容”来到本山传媒基地考察,是带着强烈的合作意向而来,见面当天,双方就达成了几项合作意向,将合作拍摄多部电影。

## 林志玲也想拜师当笑星

赵本山的名声还吸引了大美女林志玲前来拜访。去年年底在本山影视基地,赵本山请林志玲吃了一顿具有东北特色的酸菜羊肉火锅。

当晚,林志玲扮相甜美,嘴巴

抹了蜜一般,初次见面就连呼“久仰本山老师的大名”,并询问了本山老师的身体恢复情况;接着表示自己对本山老师及其弟子非常崇拜,一直希望能有机会见本山老师请教表演上的诀窍……最

后,林志玲点题道:“我一直想演一部喜剧电影,希望本山老师可以不吝赐教,让我学两招幽默搞笑的本事。”赵本山笑得合不拢嘴:“原来大美女也想走笑星路线呀!”

## 王家卫携章子怡探望

今年年初,《一代宗师》的主创王家卫、章子怡、袁和平来到本山传媒,与赵本山吃起了热气腾腾的火锅。本山基地的规模让章子怡惊叹,直呼:“赵老师的成就就是别人永远都超越不了的。”

章子怡等人此行,是为王家卫的新片《一代宗师》前来洽谈。依照王家卫的最初想法,《一代宗师》中东北的戏份只有很小一部分,赵本山也只是友情客串。没想到因为与赵本山的沟

通越来越多,东北的戏份也越来越多——赵本山将在《一代宗师》中饰演一位武术宗师,章子怡是他的徒弟,戏中还将出现赵本山和章子怡的打戏,并出现东北的雪景。

## 2亿元私人飞机

9日下午,本山集团的私人商务飞机“本山”号到达沈阳桃仙国际机场。据悉,“本山”号飞抵机场后,立即被停放在机库里,没有任何欢迎仪式,本山集团也没有派任何人来接机。

这架小型公务机产自世界最大的商务机制造商加拿大庞巴迪公

司,属于该公司旗下著名的“挑战者850”系列,整机造价高达3000万美元,约合2亿元人民币,客户可以定制个性化的机舱设施。为了方便与工作人员以及徒弟们出行,赵本山特意在飞机内安排了17个座位,酒吧、卧室、办公区应有尽有,就连健身房都被搬上了飞机。

## LV限量潮鞋

近日,赵本山的一张“混搭”照片在网上被疯狂转载。照片中,本山大叔非常时髦,戴新潮棒球帽、大直径腕表,“潮”气逼人。而最

抢眼的还是脚下的翠绿色LV高帮跑鞋。这款跑鞋零售价约980美元(折合人民币约6664元),是该品牌的限量版最新款设计。

## 劳斯莱斯和大奔

赵本山的第一辆爱车是夏利,那是他经过10多年努力挣来的。在与前妻离婚时,赵本山将其送给了对方。他现在最常使用的座驾是一辆配有厨房和床铺的道奇公羊商务车。如

果在北京和沈阳,他坐的是“帝王”。他的车库里还放着一辆劳斯莱斯,只有在迎接重要客人时才会派上用场。另外,在他的多部影视剧中露过面的“大奔”,也是他的爱驾。

**洛阳网**  
**WWW.LYD.COM.CN**  
 ——洛阳人的网上家园  
 点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618